

▼新学年の組・出席番号を登録する場合・・・

お知らせ 京田辺市中学校屋食予約システムです。		** 昼食システムについて
いつもご利用いただき		▶ 中学校昼食予約システムとは
** ご利用登録をお済みの方はこちらからロヴインしてください		▶ チャージの流れ(支払い手続き
● ログインするトューザーDを入力してください (6桁数字)トパスワードを入力してください		▶ 予約方法の流れ
		よくある質問 Q&A
		(新数字) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
		<u>・ おフーズ</u>
	1/2ワードを忘れた方はコチラ	

新学年に進級されましたら、新学年の組・出席番号について、ご登録いただく必要がございます。 ※学年は自動で更新されます。

- ①ユーザーID(6ケタ)と パスワード(4ケタ)を入力し、 ログインボタンをクリック!
- ※パスワードを忘れてしまった場合は、パスワードを忘れた方はコチラをクリックして確認してください。
- ⇒次のページへ続く



▼新学年の組・出席番号を登録する場合・・・



- ②「登録情報を確認/編集する」を クリック
- ⇒次のページへ続く



▼新学年の組・出席番号を登録する場合・・・



- ③生徒情報の下、「編集する」をクリック
- ・お子様が2人以上いらっしゃる場合は、それぞれの登録が必要です。1人ずつ行ってください。
- ⇒次のページへ続く



▼新学年の組・出席番号を登録する場合・・・



- ④組、出席番号のプルダウンより、 新学年の組、出席番号を選択
- ⑤「更新する」をクリック
- ⇒次のページへ続く



▼新学年の組・出席番号を登録する場合・・・



以上で、組・出席番号の登録は完了 です!